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ЈАВНИ ПОЗИВ 

предлагачима за додељивање 

Награде „Иван Табаковић“ 

 

Српска академија наука и уметности позива предлагаче да за Награду „Иван 

Табаковић“, која се додељује аутору остварења од изузетног значаја у области ликовних и 

примењених уметности, а које је било изложено или јавно приказано у Републици Србији, у 

периоду од 1. септембра 2023. године до 1. септембра 2025. године, предложе своје кандидате.  

Награда „Иван Табаковић“, установљена 2022. године у континуитету са Наградом 

Фонда „Иван Табаковић“, додељује се сваке друге године као признање ствараоцима у циљу 

промовисања изложби и дела из свих области ликовних и примењених уметности (слике, 

цртежи, графике, скулптуре, фреске, мозаици, керамика, као и дела из области нових 

уметничких истраживања на пољу ликовних и примењених уметности). При избору уметника 

– аутора дела не постоје никаква ограничења ко може бити добитник Награде. 

Право предлагања кандидата за доделу Награде има Одељење уметности САНУ, као и 

институције културе, организатори и продуценти изложби и дела, којои у складу са 

Правилником квалификују кандидате за доделу Награде. 

Награда се састоји из плакете са ликом Ивана Табаковића и новчаног дела у износу од 

500.000,00 динара, додељује се само једном аутору, а може се добити само једанпут. Поред 

плакете и новчане награде, добитнику се издаје и повеља о додељивању Награде, коју 

потписује председник САНУ.   

Предлог кандидата за доделу Награде мора бити предат у прописаној форми стручном 

жирију најкасније до 1. септембра 2025. године. Сваки предлог о кандидату за доделу Награде 

неопходно је да садржи основне биографске податке о кандидату, образложење предлагача, 

као и потребну документацију за коју предлагач сматра да, уз употребу фото, видео, 

електронских, визуелних и других медија, на најбољи начин представља кандидата и његов 

рад. 

Пријава се доставља у затвореној коверти са назнаком Конкурс за додељивање 

Награде „Иван Табаковић“ непосредно на писарници САНУ, канцеларија 238 или 

препорученом пошиљком на адресу: Српска академија наука и уметности, улица Кнеза 

Михаила 35, 11 000 Београд, насловљено на секретара жирија за додељивање Награде „Иван 

Табаковић“. 

Неблаговремене пријаве и пријаве које не садрже све тражене податке неће се 

разматрати. 

 



 

 

 Председништво САНУ је, на предлог Одељења уметности САНУ, именовало чланове 

жирија, који се састаје да би прегледао пристигле предлоге о кандидатима за доделу Награде, 

утврдио њихову формалну исправност, дискутовао о најзначајнијим предлозима и одлучио 

тајним гласањем о предлогу за добитника Награде који, заједно са писаним образложењем 

своје препоруке, доставља свој предлог Председништву САНУ на потврђивање, најкасније до 

1. новембра 2025. године. Одлука жирија је важећа ако за њу гласа већина од укупног броја 

њених чланова. 

 Председништво САНУ доноси одлуку о добитнику Награде „Иван Табаковић“, која ће 

бити уручена добитнику награде током децембра 2025. године. 

Сваки добитник Награде стиче право на изложбу својих радова у Галерији САНУ, коју 

ће пратити монографски каталог.  

За секретара жирија је изабрана Јелена Межински Миловановић, заменик управника 

Галерије САНУ, која је задужена за административно-техничке послове рада жирија.  

Контакт: jelena.mezinski@sanu.ac.rs.  
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                    Академик Зоран Кнежевић, председник 

 


